秋天的故事

4B 楊嘉恩

四季之中,最令人傷感的是秋天,然而,它也帶來絲絲的淒美。金風吹過,盛放的花朵已經不再艷麗鮮明,而是慢慢的枯萎、消失。

黃葉已在大樹的手裏慢慢飄下來,形狀、品種、顏色各有不同,令人聯想起很多往事及 回憶,所以人們常說:「往事只能回味!」

去年秋天,因為功課繁重,課外活動十分多,壓力重重下,覺得負荷不來,身心疲累。 那陣子我常常默不作聲,無時無刻都覺得很煩躁,連朋友也不會多找一個傾訴,只希望獨個 兒靜一陣子,每次上學就立刻想回家好好睡一覺。最能令我心靈寧靜的不外乎回家的一條路。 在途中,經過的樹木不斷落下黃黃、紅紅的枯葉,就不禁感受到一份滄桑、寂寞的感覺,多 添了一份淒美的詩意。

人總是很奇怪的,在煩惱的時候總愛胡思亂想,令自己煩上加煩,如果大家都以平常心對待每件事,將小小的煩惱化作一個思考鍛煉,多想辦法解決,這不是比甚麼減壓方法更有效嗎?

秋天,總令人百感交集,或許傷感,或許令人聯想起溫暖、溫馨與童話般的詩篇,希望 大家好好享受這個秋天。

教師回饋:從秋意可以洞悉作者的內心世界,情景交融,不錯。(劉勁樂老師)

賞析與思考:為甚麼夏天與冬天總是乏人問津?